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Сименс прекида испоруку опреме руским компанијама јер се она „користила за
градњу на Криму“

  

Компанија „Сименс“ саопштила је, након вишемесечне хајке америчких и немачких
медија, да ће привремено обуставити испоруку енергетске опреме руским државним
компанијама јер се она "користила за градњу на Криму, упркос санкцијама ЕУ".

  

  

У саопштењу се наводи да компанија планира да „развије нове мере контроле“. Концерн
тврди да су на Крим нелегално достављене четири „Сименсове“ турбине. Предложио је
да турбине откупи и поништи уговор о снабдевању.

  

„Сименс“ ће такође раскинути уговор о лиценцирању са руским компанијама за
снабдевање опремом за електране и одустаће од мањинског удела у компанији
„Интераутоматика“ која је, према писању новинске агенције „Ројтерс“, била један од
извођача који постављају турбине компаније на Криму.

  

Почетком јула, „Ројтерс“ је саопштио да су термоелектранама на Криму достављене
„Сименсове“ турбине, а међу извођачима је компанија „Интераутоматика“, у којој
„Сименс“ поседује 45,7 одсто.
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У јулу је „Сименс“ тужио московској арбитражи ћерку-компанију „Ростека“ —
„Технопромекспорт“. Тужба се односи на могуће испоруке „Сименсових“ турбина за
електране на Криму, упркос европским санкцијама. „Технопромекспорт“ гради на Криму
две термоелектране капацитета 470 МВ.

  

„Сименс“ је саопштио да су против његове воље најмање две од четири турбине које је
„Технопромекспорт“ испоручио за електране у Тамању, модификоване и премештене на
Крим. Турбине за Тамањ произведене су у заједничком предузећу „Сименса“ и руских
„Електричних машина“ (контролише 35 одсто) — „Сименс технологије гасних турбина“ у
Лењинградској области.

  

Сергеј Шатиров: Одлука „Сименса“ да раскине уговор са руским партнерима је пре
свега ударац за сам „Сименс“

  

Одлука компаније „Сименс“ да раскине уговор са руским компанијама за снабдевање
енергетском опремом је ударац за сам концерн, сматра заменик председника Одбора за
економску политику Савета федерације Русије Сергеј Шатиров.

  

„Ово је ударац за саму компанију, велика штета и губитак за њу. ’Сименс‘ је већ десетине
година на руском тржишту, и оно је веома значајно за компанију“, рекао је посланик.
Према његовим речима, „Сименс“ је донео ову одлуку под притиском Запада.

  

Први заменик председника Одбора за економску политику, индустрију, иновативни
развој и предузетништво Државне думе Владимир Гутењов изјавио је за Спутњик да ће
ситуација око „Сименса“ дати још једну шансу да се развије програм замене увоза
домаћим производима.

  

Немачка компанија је јутрос саопштила да раскида уговор о лиценцирању са својим
руским партнерима за испоруку опреме за електране. „Сименс“ сматра да су четири
гасне турбине које је произвела компанија илегално превезене на територију Крима.

  

(Спутњик)
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